
В Красноярске перед судом предстанет первый заместитель генерального директора ООО «КрасКом» обвиняемый в нарушении санитарно-эпидемиологических правил, повлекших массовое отравление людей питьевой водой



Следственным отделом по Октябрьскому району города Красноярска ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия завершено расследование уголовного дела в отношении первого заместителя генерального директора ООО «КрасКом». Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 236 УК РФ (нарушение санитарно-эпидемиологических правил).

По данным следствия, 28 января 2021 года на водозаборе «Гремячий лог» произошла аварийная ситуация, приведшая к временному прекращению подачи воды и снижению давления воды в магистральной сети питьевого водоснабжения на территории Октябрьского

района города Красноярска.

В связи с низким уровнем воды в резервуаре чистой воды на водозаборе «Гремячий лог» было ограничено водоснабжение в многоквартирных жилых домах, расположенных на улицах Киренского, 2-я Огородная, Дачная, Борисова и 2-я Крутая.

Обвиняемый был своевременно извещен о произошедшей аварийной ситуации, но в нарушение санитарно-эпидемиологических правил и своих должностных обязанностей после ремонтных работ без проведения профилактических и проверочных мероприятий, направленных на выявление инфекции в питьевой воде, без промывки и дезинфекции трубопровода магистральной сети, допустил подачу воды ненадлежащего качества потребителям, а после многочисленных жалоб жителей не прекратил подачу воды, что повлекло за собой массовое отравление более 200 человек, которые признаны потерпевшими по уголовному делу.

В рамках расследования уголовного дела проведен комплекс следственных и процессуальных действий, а также экспертных исследований, позволивших установить все обстоятельства совершенного преступления.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1608533>